



美图 —— 瑞士山村清晨

这是1月20日拍摄的瑞士达沃斯附近的菲利苏尔村清晨的景色。一年一度的世界经济论坛年会22日将在瑞士小镇达沃斯正式拉开帷幕。 □据新华社

图说

北京张灯结彩迎新年



1月19日,市民带着孩子在北京东城区赵堂子胡同观赏红灯笼。春节临近,我国多地大街小巷挂起了红灯笼,张灯结彩,年味十足。 □据新华社

辽宁康平冬捕节



1月19日,渔民在展示捕到的鱼。当日,辽宁康平县在卧龙湖举办冬捕节活动,向游客展示了辽代祭祀仪式、祭湖醒网仪式、传统古法捕鱼等内容。 □据新华社

云南:花开透春意



1月19日,一只蜜蜂在罗平县的油菜花田里采蜜。大寒时节,云南省罗平县种植的油菜花开放,鲜艳的色彩在田野中铺陈开来,透出春意。 □据新华社

联合国维和经费缺口20亿美元
 美国拖欠逾三分之一

联合国秘书长安东尼奥·古特雷斯警告,一些会员国没有支付所分摊维持和平预算经费,累计接近20亿美元,其中超过三分之一由美国拖欠,将对维和行动继续运营构成风险。路透社报道称,古特雷斯本月11日致信联合国193个会员国,预期“正在进行的维和行动不久将因逾期支付和欠款增加面临流动性缺口”,“欠款接近20亿美元,且可能继续增加”。

按照古特雷斯的说法,现有维和经费现金余额只够维持不足两个月维和行动。

多名联合国官员说,截至今年1月1日,美国拖欠联合国常规预算经费3.81亿美元,维和预算经费7.76

亿美元。这一数据获美国常驻联合国代表团证实。美国总统唐纳德·特朗普认定,这个世界最大经济体分摊联合国会费过多、“不公平”,要求改革。

联合国大会去年12月通过2019年至2021年联合国常规预算、维和预算经费分摊比例决议,美国承担22%的常规预算、略超28%的维和预算。美国政府先前一直争取把维和经费分摊比例限制为25%,没有成功。

联合国在全球范围派出14个维和行动特派团,其中一半在非洲,总计部署10万多名维和人员。法新社报道,在刚果(金)、马里和南苏丹的维和行动每年合计花费10多亿美元。 □据新华社

发布

朝鲜友好艺术团
 将对我国进行访问演出

应中共中央对外联络部邀请,朝鲜劳动党中央政治局委员、中央副委员长、国际部部长李洙堉率朝鲜友好艺术团于1月23日起对我国进行访问演出。

□据新华社

强烈谴责
 个别人恶意诋毁航天英雄杨利伟

19日,中国载人航天工程网官方微博发布消息,近期,个别人在网络上恶意诋毁航天英雄,造谣诽谤杨利伟,对这种行为强烈谴责、坚决反对,并将依法严肃追究有关当事人的法律责任。据悉,去年7月,杨利伟同志因达到领导干部任职最高年限,不再担任中国载人航天工程办公室主任,根据组织安排正常转岗,从事载人航天工程相关管理工作。 □据中新社

俄黑海舰队
 对进入黑海的美军舰进行监视

据俄罗斯红星电视台网站19日消息,美国“唐纳德·库克”号导弹驱逐舰目前已进入黑海海域活动,俄罗斯黑海舰队正在对其进行监视。 □据新华社

数说

马来西亚认定高盛仅道歉“不够”
 索赔75亿美元

马来西亚财政部长林冠英18日说,美国高盛集团就牵扯马主权投资基金“一个马来西亚发展公司”洗钱和贪腐案,仅仅向马来西亚道歉不够,马方坚持向高盛索赔75亿美元。马来西亚去年底就一马公司洗钱和贪腐案指控高盛,寻求高盛赔偿并要求判处两名高盛前银行家、两名一马公司前工作人员监禁。 □据新华社

说事

“全世界最可爱的狗狗”病逝
 活泼开朗 有千万粉丝



“全世界最可爱的狗狗”,拥有1600万粉丝的网红萌犬“小布”(Boo)于当地时间18日早上在美国病逝,返回了它的汪星球。“小布”是一只博美犬,出生于2006年,按人类年龄算他已经至少12岁了。“小布”和它最好的朋友、于2017年去世的Buddy自它们的主人在网络上发布它们的照片后迅速成为全球最火的网红狗。小布之所以走红,是因为它性格活泼开朗。 □据中新社

紫金山天文台:
 2019年将发生三次“超级月亮”

中国科学院紫金山天文台20日发布天幕预告:在2019年,“超级月亮”将连续三次登上天幕,时间分别是1月21日、2月19日和3月21日,公众可尽赏“神奇月亮”。紫金山天文台专家介绍,“超级月亮”指的是发生满月时,月球位于近地点附近的现象。 □据中新社